



CORAL CONSULTING SERVICE

PROFIL INVESTICIJSKOG PROJEKTA



Naziv projekta	Dovršavanje programa za rešetkasta gazišta
Sektor	Metaloprerađivački sektor
Mjesto	Općina Jelah-Tešanj
Opis lokacije	Tvrtka Junior Eko-Termik nalazi se 1 km od regionalne ceste, 5 km od industrijske zone Tešanj, u blizini Trgovačke zone, kao i 20 km od željezničkih cesta.
Opis tvrtke	Tvrtka nosi naziv Junior Eko-Termik doo Jelah-Tešanj od 2001. godine, ali ovo je obiteljsko poduzeće s dugom tradicijom od 1936.g. Tvrtka, među ostalim proizvodima, proizvodi i rešetkasta gazišta sa standardima DIN i EU različitih oblika, namjena, veličina i kapaciteta.
Status projekta	U tijeku
Opis projekta	<p>Projekt uključuje novi sustav proizvodnje prešanih rešetki. Poprečne trake prešane su u nosive trake pod pritiskom od 5000 kN. Ti bi se proizvodi proizvodili prema zahtjevima kupaca u skladu s njihovim potrebama. Cilj tvrtke je svladati proizvodnju rešetki s velikim opterećenjem, rešetki za rolete, punih rešetki, ravnih i spiralnih gazišta za stepenice, regalnih rešetki, rešetki za naftne platforme, rešetki za bazene, rešetki za drveće, lamelarnih rešetki, rešetki za ograde, spiralnih stepenica i poveznih elemenata za sve vrste rešetki. Postojeća oprema ograničena je na proizvodnju malog broja proizvoda i dugoročnu proizvodnju koja u mnogim slučajevima odbija kupce, bez obzira na njezinu kvalitetu i cijene. Zasad dominira proizvodnja zavarenih rešetki, a to je sporo i skupo. Posljednjih godina postoje potrebe za velikom količinom i različitim tipovima rešetkastih gazišta za različite namjene, poput hidro i termoelektrana, velikih industrijskih zgrada, tvrtki za preradu plovila, soli, deterdženta, naftne industrije, rafinerija, brodogradnje, kao i u privatnom sektoru.</p> <p>Vizija tvrtke je:</p> <ul style="list-style-type: none">- Povećati kapacitet proizvodnje rešetkastih gazišta (u serijsku proizvodnju, a kasnije u masovnu proizvodnju).- Imati veći izbor rešetkastih gazišta kako bi zadovoljili i

	<p>najzahtjevnije kupce.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Standardizirati proizvodnju rešetkastih gazišta i koristiti materijal u potpunosti od domaćih dobavljača. - Smanjiti vrijeme proizvodnje. - Smanjiti cijene koliko je god moguće. 	
Procijenjeni ukupni trošak ulaganja	Oko 1 000 000 eura	
Investicija od strane lokalnih partnera	vrijednost	opis
		<ul style="list-style-type: none"> - Tvrтка ima zgradu za proizvodnju od oko 1500 m² sa svim potrebnim izvorima energije. - Postoji mnogo strojeva za obradu metala koji djelomično mogu ostvariti naše ciljeve.
Investicija od strane inozemnih partnera	vrijednost	opis
	Oko 300 000 eura	Postoji potreba za prešama i strojevima pod visokim tlakom za brzo zavarivanje različitih vrsta rešetki.
Oblik suradnje s inozemnim partnerima	financijski	tehnički
	Sudjelovati u dogovorenom postotku obrtnog kapitala ili drugoj vrsti financiranja različite pokretne imovine na različite načine novcem, novom opremom itd.	Pristup novoj tehnologiji, novim proizvodima ili nadopuni postojeće opreme koju tvrtka ima, novi pristup marketinškim uslugama i novim distribucijskim kanalima.
<p>Za dodatne informacije o ovom projektu obratite se e-poštom na: info@coral-consulting-service.com</p>		